



Retificação do Anexo I do Edital PSG N° 092/2023

**RETIFICATIVO I:** Alteração do período do curso.

**LEIA-SE:**

PERÍODO DE INSCRIÇÃO	PERÍODO DE MATRÍCULA	Local de inscrição: ACIP – ASSOCIAÇÃO COMERCIAL E INDUSTRIAL DE PARAUAPEBAS Local de matrícula: ACIP – ASSOCIAÇÃO COMERCIAL E INDUSTRIAL DE PARAUAPEBAS Local de realização do curso: ACIP – ASSOCIAÇÃO COMERCIAL E INDUSTRIAL DE PARAUAPEBAS				
		CURSO	VAGAS	HORÁRIO DO CURSO	PERÍODO DO CURSO	PRÉ-REQUISITOS MÍNIMOS
24/07/2023 a 11/08/2023	14/08/2023 a 17/08/2023	<b>Vendedor – 160h</b>	25	19:00 às 22:00	<b>28/08</b> a 20/12/2023 (2ª, 3ª e 4ª)	Idade: maior ou igual a 16 anos Escolaridade Mínima: Ensino Fundamental Completo